Kanubpoeka damyukoe EC.

lMpu nepeom 3anycke cucmemsbl U nocsie oyucmrku damyukoe EC Heo6xoduma ux
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Hatumku EC kanubpytoTca ¢ nynbTa koMmnbtoTepa. [nsa kanubposBku TpebyroTcs oauH
KanMbpOoBOYHbKIN pacTBop.
lTopsidok nepeu4HoOU kanubpoeku damyuka EC1:
KannbpoBka gatymkos 14:45:08 12/12/07

EC1=(0202)02.02mMCm

1. B MeH10 KoHTponnepa BbiGpaTb kagp 18:&2 ;zgg;ga;gg:g;mgx

3AOAHNA BbIMNMOJTHEHDI

2. OcB0oOOANTL OaTUMK OT Kpenexa
(omkpy4usaemcsi npomue Yacoeol cmpeJsiku)

3. N3Bneyb gaTymK n NOMeCcTUTb B COCYA C
KannobpoBOYHLIM PacTBOPOM CO 3HaveHnem EC ot
1 po 4* (Puc. 2)

4. [Mpu nomewieHUU damyuka e
Kas1lubpoeoYHbIlU pacmeop Koprnyc damyuka He -

JdoJnKeH KacambCsl CMEeHOK U dHa cocyda,
udeasibHbIlU 8apuaHmM Uu3o0bpaxeH Ha PUCYHKe 2,
20eL1=L.2ulL122cm, a H2 2 2cm Hi




5. Benkdamb 1-2 MuHymsl 0ns1 cmabunusauuu
nokasaHul dam4yuka

850
6. Haxkatb knasuwly !J B CTpOke «dTtan
1=(0141) 01.41 MCm» 1 BBECTU C KIaBmaTypsbl
3HayeHue EC kanubpoeoyHO20 pacmeopa

7. YcTaHOBUTb JaTyMK B LUTATHOE MECTO U
3aKpennTb Kpenexom (3akpyvyusaemcsi no
yacoeoulu cmpeJiKe)

IMopsdok kanubpoeku damyuka EC2:

1. B MeHI0 kOHTponnepa BbliGpaTh kagp

2. [lanee aHanorm4Ho kanubposke gatynka EC

KannbpoBka gaTymkoB 14:45:08 12/12/07

EC1=(0202)02.02MCm

Touka 1=(0141)01.41mCm
Touka 2=(0000)00.00mMCm

3AOAHNA BbIMNMOJTHEHDI

KanubpoBka gatymkos 14:45:08 12/12/07

EC2=(0202)02.02mMCm
Toyka 1=(0141)01.41mCm
Toyka 2=(0000)00.00MCm

3AOAHUA BbIMOJTHEHDI

*dsis1 60s1ee mo4yHOU do3ayuu y0obpeHuli pekomeHOyemcs ebibpamb KaiubpoeoYHbIll
pacmeop co 3Ha4YeHuem EC MmakcumanbHO npubnuxeHHbIM K 3a0aeaeMoMy 6 npo2paMmme

nosuea.

B mey4yeHue epemeHU pabombi cucmeMbl 803MOXXHO OMK/IOHEeHUe 8 uamMepeHuu damyuka EC om

QeaanoH KOHUeHmpauuu numamesibHO20 pacmeopa, 4mo cesa3aHoO C He3HavdYumeJsZibHbIM

3az2ps3HeHUeM dam4uka, OJ11 ycmpaHeHUs1 pacxoxoeHust Heobxoduma, xomsi 661 1 pa3 e _dee

Hedeslu, KOHMpPOJIbHas1 Kanubpoeka damyuka EC:

lMopsidok kanubpoeku damyuka EC1:

Ll}lanaHme nonuea 14:45:08 12/12/07
1. B kagpe «PYYHOE Han.notvnd
YTMPABJIEHNE=0>» HaxaTb knaBuLly ,”\S,‘(’j;‘ﬁgﬂ‘;'ga"pa”e“”"
PyuHoe ynpasnenvef1 |
_J U BBECTY 1 KanubpoBka fat4nkos
3AOAHUA BbIMOJTHEHDI
PyyHoe ynpaenenne=2 14:45:08 12/12/07
cTpoke «Hacoc nonuea=0» HaxaTb Hacoc Boabi=0 [02]
8s0n
KnaeuLy !J n BBecTn 1
PYYHOE 3A0AHWA BbIMOJTHEHbI




4. BopkgaTb He MeHee 1 MUHYTHI 1 3a
TEM B3siTb NPOBY 13 eMKOCTH
pacTBOPHOIo y3na

5. C nomoLLblo KOHAYKTOMETpa M3MepuTb

KoHueHTpaumto EC Bo B3aToM npobe

6. Ecnn namepeHHoe 3HayveHne EC He
coBnajaeT C NMoKa3aHUsIMU AaT4yumka 7O B
ctpoke «3T1an1 (0141)=01,41 mCm»

=
HaXaTb KnasuLly -« 1 BBECTU

3HaueHne EC npobbl.
Ecnu 3Ha4yeHus coBnagatoT, TO JaTumk
cuYNTaEeTCsa OTKanMbpoBaHHbIM.

7. B meHto «PYYHOE YMNPABJIEHUE» B
cTpoke «Hacoc nonuea=1» HaxaTb

=
Knasuuly -« n Beectn 0

9. B kagpe «PYYHOE
YMNPABNEHUE=2>» HaxaTb KnasuLly

=
: nBBectn 0

i
Lh2

KanubpoBka fatynkoB 14:45:08 12/12/07

EC1=(0202)02.02mMCm

Touka 1=(0141)01.41mCwm
Touka 2=(0000)00.00mMCm

PYYHOE 3AJAHWA BbINOJHEHbI

Py4Hoe ynpasneHne=2 14:45:08 12/12/07

Hacoc nonusaf0 | [01]
Hacoc Bogbi=0 [02]

PYYHOE SAOAHNA BbIMOJIHEHbI

3apaHue nonusa 14:45:08 12/12/07

lMnax nonuea
[MapameTpbl ynpasneHus
ApxvB nonvea

PyyHoe ynpaanenme@
KanubpoBka naTynkoB

3AOAHVA BbIMNMOJHEHbI

[Mocne BbINOMHEHUS BCEX BbILE ONMUCAHHbIX AENCTBUN JAaTUMK CYMTAETCS OTKannMbpoBaHHbIM.




